
A LA MESA DEL CONGRESO

 

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, 
adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su respuesta escrita relativas al proyecto de humanización anunciado 
por el Gobierno en la N-550 a su paso por Padrón.

Acaba de conocerse el anuncio del Gobierno sobre el inicio de la tramitación administrativa 
para acometer las obras de humanización del tramo de la N-550 entre el centro urbano y 
hasta el barrio de A Ponte, en el límite con el municipio de Pontecesures. Sin embargo, se 
desconocen los detalles y pormenores de la actuación prevista, solo que se limitará a la zona 
indicada y que prevé incorporar un carril bici, zonas verdes y mobiliario urbano. Se 
desconocen, por tanto, las medidas de seguridad vial y de calmado del tráfico que se 
implantarán, y cuál es el proyecto global de humanización más allá de la habilitación de ese 
carril.

 

Por los motivos expuestos, el BNG formula las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno:

¿Existe ya algún proyecto redactado para las obras de humanización del tramo de la 
N550 entre el centro de la ciudad y hasta el límite con el municipio de Pontecesures?

1. 

¿De no ser así, cuándo prevé que esté finalizado? ¿Cuándo será aprobado y expuesto 
al público?

2. 

¿Prevé contar con las aportaciones de los vecinos y vecinas, así como de las personas 
afectadas, para la conformación definitiva del proyecto?

3. 

¿Cuenta con una estimación temporal o cronograma para la ejecución de las obras?4. 
¿Qué previsiones tiene para actuar en el resto de los tramos de la N-550 que discurren 
por el municipio de Padrón, que también precisan de actuaciones para la mejora de su 
integración en el tejido urbano, su humanización y la mejora de la seguridad vial?

5. 

¿Tiene previsto llevar a cabo actuaciones para la humanización y mejora de la N-550 6. 
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a la altura de Iria Flavia? ¿De ser así, cuáles?
¿Tiene previsto actuaciones para la humanización y mejora de la N-550 en 
Escravitude? ¿De ser así, cuáles?

7. 

En Madrid, a 8 de abril de 2026

Néstor Rego Candamil

Diputado del BNG en el Congreso

 

C.DIP 109139 09/04/2026 11:03



 

 

 

Sobre o proxecto de humanización da N-550 en Padrón

 

 

Competencia Otros Expedientes
Tipo Expediente 300-Escrito en lengua

española distinta del
castellano, oficial en
Comunidad Autónoma (art.
92.1)

Fdo.: Néstor REGO CANDAMIL
Diputado
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Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso, formula as 

seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa resposta escrita 

relativas ao proxecto de humanización anunciado polo Goberno na N-550 

ao seu paso por Padrón. 

 

Ven de coñecerse o anuncio do Goberno do inicio da tramitación administrativa 

para acometer as obras de humanización do tramo da N-550 entre o centro 

urbano e até o barrio da Ponte no límite co concello de Pontecesures. Porén, 

descoñécense os detalles e pormenores da actuación prevista, só que que se 

limitará a zona indicada e que prevé incorporar un carril bici, zonas verdes e 

mobiliario urbano. Descoñécese, por tanto, as medidas de seguranza viaria e 

calmado do tráfico que se implantarán, e cal é o proxecto global de 

humanización máis alá da habilitación dese carril.  

 

Polos motivos expostos, o BNG formula as seguintes preguntas dirixidas ao 

Goberno:   

1. Existe xa un proxecto redactado para as obras de humanización do tramo 

da N550 entre o centro da vila e até a fronteira co concello de 

Pontecesures?  

 

2. De non ser así cando prevé que estea finalizado? Cando será aprobado e 

sometido a exposición pública? 
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3. Prevé contar coas achegas dos veciños e veciñas, así como das persoas 

afectadas para a conformación definitiva do proxecto? 

 

4. Conta cunha estimación temporal ou cronograma para a execución das 

obras? 

 

5. Que previsións ten para actuar o resto de tramos da N-550 que discorren 

polo concello de Padrón que tamén precisan de actuacións para a mellora 

da integración na trama urbana, a humanización e a mellora da 

seguranza viaria? 

 

6. Ten previsto actuacións para a humanización e mellora da N-550 á altura 

de Iria Flavia? De ser así, cales? 

 

7. Ten previsto actuacións para a humanización e mellora da N-550 na 

Escravitude? De ser así, cales? 

 

Madrid, a 8 de abril de 2026 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 
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